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Ваше Превосходительство,

     с наивысшим почтением и уважением,

         я рад приветствовать ВАС,

             и просить у Всевышнего ВАМ здоровья и успехов!!!

 

Сегодня нет нужды доказывать, что под гидро-аэростатической энергией–понимается потенциальная энергия гидростатического давления столба статических жидкостных (или газовых) масс, или же энергия статического покоя– равновесия жидких (или газовых) тел.

Гидро–аэростатическая энергия в основном содержит воды или воздуха,  который с одной стороны представляют собой эффективные ресурсы, но с другой стороны при использовании не подвергаются к химическим реакциям, и по сравнению с любыми другими ресурсами не образует отрицательные воздействия на окружающую среду.

Естественные процессы образования энергии гидростатического давления столба статических жидкостных масс, происходит в результате круговорота воды в природе, во внутренних объемах природных котловин: океанов, морей, озер, лужиц и прудов, а газовых масс на площади Земли в пустоте пространство.

Искусственные процессы образования энергии гидростатического давления столба статических жидкостных масс, происходит во внутренних объемах в результате сооружения и заполнение  жидкостью искусственных котловин: плотин, бассейнов, водоемов, башней и резервуаров.

Несмотря преимущественным критериям: легкой доступности и даже с возможностью в труднодоступных местах, соответствии требованиям безопасности  и экологическим нормам чистоту, воспроизводимостью– неисчерпаемостью, стабильности и равномерной плотности, но из-за отсутствия технологического процесса превращения в другие виды энергии, в МИРОВОЙ  ПРАКТИКЕ до сего времени не используется для обеспечения бытовых и производственных нужд населения.

Данная научная проблема находится на стадии в виде продолжения научных дискуссией и споров, как не возможности для использования, так и возможности для использования.

И это в свою очередь, отстранило из технического представления изготовление соответствующих геометрических форм элементов, превращающих гидростатические действия во вращательное движение, требующегося в технической части.   

С другой стороны, официально отвергнут ведение научно–теоретическое исследование относящихся к решениям проблем, а эти опровержения, создавая большие трудности для исследователей, задерживали и продолжают задерживать технические решения.

Наконец, как один из тех авторов, которые посвятили свои жизни в разработке поисков технической системы для возможности превращения энергии статического давления в механическую энергию, а её в электрическую, было проведено с 1965 года теоретические поиски, причем из дня в день они двигали существующих мыслей к более глубоким познаниям.

Сущность поисков в теоретической новизне состоит в том, что в гидро-аэростатическом давлении обнаружено– существование действия, как подъемной, так и крутящей силы. И что стало достоверной научной основой опровержения существующего представления о невозможности применения статического давления среды столба статических жидкостных (или газовых) масс для приведения, как к поступательно возвратному, так и вращательному движению.

Сущность поисков в технической новизне состоит в том, чтопроекты технических системы– устройств для превращения гидро–аэростатической энергии в механическую энергию, созданные в целях выработки электрической энергии, которые потерпели неудачу, основными техническими причинами их являются:

невыполнение элементов с соответствующими геометрическими формами для приведения ротора в движение, выводящие его из состояния уравновешивания;

невыполнение в устройстве принудительной системы управления с нижним или с высоким давлением для управления объема поплавков;

или же невыполнение в устройстве автомеханической– самопроизвольной  системы для управления объема поплавков;

не размещение ротора полностью внутри столба жидкости,  в результате чего теряется малое действие  крутящей силы  столба жидкости, перпендикулярно направленное снизу вверх к плечам силы, приводящая ротора в движение, с большим действием силы  давления столба жидкости, перпендикулярно направленное сверху вниз на лобовую площадь поплавка, входящего в столб жидкости с фундамента башни.

На основе ведения долголетних теоретических поисков, впервые предложено следующие новые технические системы– устройств для превращения гидро–аэростатической энергии в механическую энергию:
Гидростатическое устройство SaDaiM,в которое предназначено для нагнетания воздуха за счет механической энергии:  ветра+ волны+ толчея+ прибоя.
 Гидростатического устройство первого варианта SaDaiM–1, другими словами,доказательство возможного варианта гидростатического устройство,причем незапамятных времен было  названо “водяной вечный двигатель”, которое предназначено для использования энергии гидростатического давления столба статических жидкостных, а также газовых масс в механическую. То есть для преобразования (превращения)  силы статического давления во вращательное движение, а ее в электрическую энергию,  как за счет энергии газов находящихся в подземных слоях, так и за счет энергии воздушной массы нагнетенного при помощи устройством SaDaiM или же компрессором приводимой в движение за счет своей вырабатываемой энергией.

Гидростатического устройство второго варианта SaDaiM–2, другими словами, доказательство наладочного варианта гидростатического устройство, причем незапамятных времен было  названо “водяной вечный двигатель”, которое выполнено надежность и предназначено для использования энергии гидростатического давления столба статических жидкостных, а также газовых масс в механическую. То есть для преобразования (превращения)  силы статического давления во вращательное движение, а ее в электрическую энергию, при помощи, как Устройством SaDaiM, так и за счет энергии родников, ручей, каналов, рек и озер, находящихся в условии горных местностях.

 Гидростатического устройство третьего варианта SaDaiM–3,другими словами, доказательство эксплуатационного варианта гидростатического устройство,   причемнезапамятных времен было  названо “водяной вечный двигатель”,  которое выполнено, обеспечено надежность и предназначено для непосредственного использования энергии гидростатического давления столба статических жидкостных, а также газовых масс в механическую. То есть для непосредственного преобразования (превращения)  силы статического давления во вращательное движение, а ее в электрическую энергию.

Гидростатическое устройство SaDaiM–3 содержит: 
СТАТОРА, который состоит из водяной башни 1, в котором внутренняя полость изолирована (или не изолирована) от внешней среды, наполненной водой 2;

РОТОРА, целиком погруженного в жидкость, в котором состоит из многоканального вала 3; ступиц 4, соединяющихся с валом в центре; поплавков 5 установленных к наружным концам ступиц вдоль окружности; подушечек качения 6, надетых на левое и правое шеи вала, выходящих наружу из стенки башни; распределителей 7; а также механизмов управления 8; зубчатых масленых насосов 9; любых двигателей 10, соединяющихся с насосами, причем отключающихся после пуска; первичный источник питания двигателя системы управления 11; масленых емкостей 12; редукторов 13, соединяющихся с шеями вала; генераторов 14, присоединяющихся к редукторам; кроме того, трансформаторов 15 и электрических распределительных оборудований 16.

В конструкции гидростатическое устройство SaDaiM–3 введена двойная система   управления   ротором:  

1. принудительная   система   управления объемами поплавков и ротора  по   вертикальной   симметрии, то есть  в периоде пуска принудительная   система для переключения ротора и поплавков  “в рабочее” и “не рабочее”положение,причем в течение до 10 минут потребляет внешнюю энергии и отключается.

2. Автомеханическая система управления объемами поплавков в мертвых точках и по вертикальной   симметрии ротора, работает автономно и не потребляет энергии из вне.

Система управления, после пуска работает за счет внутренней энергии, то есть за счет выигрышной силы при параллельном действии одно плечевого рычага с наклонной плоскости.

 
Устройство работает следующим образом. Для “ПУСКА”устройство SaDaiM–3, включается в рабочее положение введенная в его конструкции автомеханическая– то есть самопроизвольная система управления.

Система управления,отключаясь после пуска,параллельно и принудительно приводить:
I. Объемы поплавков в рабочее, то есть увеличенное положение до максимума, размещенные на левой (по часовым стрелке) полуокружной части в вертикальной симметрии ротора, а на исследовательском примере 45–ти объемы поплавков, и что приводится ротор в движение 180 градусов  с максимальной мощностью по часовым стрелке (Фиг.2, Фиг.7);
            II. Объемы поплавков в не рабочее, то есть уменьшенное положение до минимума, размещенные на правой(по часовым стрелке) полуокружной части в вертикальной симметрии ротора, а на исследовательском примере 45–ти объемы поплавков, и что  предотвращается уравновешенность левой и правой симметрии ротора (Фиг.3, Фиг.8);
III. Во время движения ротора, поплавки последовательно проходящих из нижней мертвой, то есть из точки 270градуса, система управления принудительно увеличивает их объемы до максимума, а последовательно проходящих из верхней мертвой, то есть из точки 90 градуса, уменьшает их объемы до минимума, и в результате чего, теряется уравновешенность и  обеспечивается бесперебойное движение ротора (Фиг.1, Фиг.6, Фиг.4,  Фиг.9);
IV. Для “СТОПА”устройствоSaDaiM–3, повторно включается в рабочее положение автомеханическая система управления. Система управления,принудительно приводить: всехобъемы поплавков в не рабочее, то есть в уменьшенное положение до минимума, размещенные на левой и правой(по часовой стрелке) полуокружной части в вертикальной симметрии ротора, а на исследовательском примере, 90 объемы поплавков, и в результате левая и правая симметрия, уравновешиваясь, останавливает ротора (Фиг.5, Фиг.10);
Устройствоотносится к гидростатическим машинам и может бытьпримененов массовом масштабе, как первичной источник или первичный двигатель, в области электроэнергетики– на электрических станциях находящихся на эксплуатации или же в будущем сооружаемых для каждого отдельного жилого пункта, а также как источника механической энергии в других отраслях.

Устройствооткрывает реальная возможность для окончательного решения глобальной проблемы  “ЭКОЛОГИИ и ЭЛЕКТРОЭНЕРГЕТИКИ”  в хозяйственной деятельности современной, а также  будущей цивилизации. Причем  экологически абсолютно чистым с неистощимым первичным источником и безопасным технологическим процессом, не нашедшим еще своего решения  в  МИРОВОЙ  ПРАКТИКЕ. 
Безусловно, она быстро и всесторонне войдет в современную жизнь человечества. Так как, потребность в электроэнергии будет ежегодно расти, в будущем она вытеснит и снизит до минимума потребление других видов энергии, как в быту, так и в производстве.

Таким образом, использование гидро–аэростатическая энергии имеет ряд преимуществ:

Во-первых, исключает зависимость от ископаемых видов топлива, полностью сокращая выбросы вредных газов в атмосферу. Создаются условия для предотвращения существующего распространения и осадкам ядовитых выбросов: в атмосфере, природе, окружающей среде, посевных и зеленых площадях. Площади земель освобождаются от высоковольтных оборудований, надземных и подземных линий передач, создающих искусственные электромагнитные поля,  вредящие живым организмам. Сохраняется равновесие в тепловом балансе планеты независимо от масштабов полезного использования.

Во-вторых, гидро–аэростатическая энергия расположенные на определенной территории или в определенной стране, что снижает зависимость от привозного топлива и повышает региональную и национальную самообеспеченность.

В-третьих, что самое главное, выработка электрической энергии увеличивается в зависимости от  необходимости потребления.

Техническое преимущество технологического процесса состоит в том, что оно имеет простую конструкцию и осуществление возможно при помощи современных технических средств, имеющихся в производстве. Наряду с надежным принципом работы– в короткое время пуском и отключением от работы, а также  легкой автоматизацией, имеет в требуемых масштабах конкурентоспособная производственная мощность. Из-за равномерного вращения ротора в устройстве, производство электроэнергии осуществляется со стабильной частотой.

Высокий коэффициент полезного действия– 92 %, относительно двигателя внутреннего сгорания–35-40%, паровой турбины– 27-37%, газовой турбины– 30-34%, паровой поршневой машины– 12-14%.

Сущность экономической ценности заключается в  крупномасштабном использовании неистощимых видов первичной  энергии в технологическом процессе. Опережение конкурентоспособности традиционных способов производства и преобразование топливно-энергетических ресурсов. Технологический процесс по сравнению с тепловыми технологиями не имеет потерь в энергиях: как в охладительных  водах  конденсаторов – 58 %,  в дымовых газах –      12 %, в золах, шлаках и уносах – 3 %, в котельных установках – 3 %, в паропроводах –  1 %,  в паровых турбинах – 0,5 %.

Высокий коэффициент использования мощности до 80-90 %, где в других технологиях достигает: в Солнечных Электрических Станциях до 20-30 %; в Гидродинамических Электрических Станциях до 30-40 %; в Тепловых Электрических Станциях до 50-60 %; в Солнечно Тепловых Электрических Станциях до 70-80 %.

Рентабельность внедрения. Низкая удельная затрата. Быстрота в самоокупаемости. Низкая удельная стоимость вырабатываемой электроэнергии. Снижение материалоемкости и длительный срок службы. Несложность в эксплуатации.

Возможность обеспечения защиты от коррозии в агрессивной среде. Несложность размещения и крепления элементов. Обеспечение надежности работы при нагрузках. Возможность создания бесперебойной работы. Регулирование мощности во времени с учетом интересов потребителей. Высокая сейсмическая устойчивость. 

            Увеличение в общемировом топливно-энергетическом балансе доли гидроэнергии, составляющегося 4 – 5 %, а  в электрическом балансе 18 %.

Для обеспечения жилищно-бытовых и производственных нужд каждого современного человека, для которых требуется 10–24 кВт минимальной мощности, а это в свою очередь будет создавать массовый спрос предложенной технологии на Мировом технологическом рынке.

 
Если, сегодня суммарная мощность всех электростанций мира, которая дошла до 2,1 ТВт, а выработка электроэнергии превышает 18 Тера кВт•ч/год и в том числе доля произведенной электроэнергии, приходящейся: на Тепловые Электрические Станции–62%, на Гидравлические Электрические Станции– 20%, на Атомные Электрические Станции– 17%,  и на Альтернативные Электрические Станции– 1%, то можно ожидать обще реального мирового годового дохода примерно в среднем: 7,9–94,6  Тера  $ США.
 
            Надеюсь, что это разъяснение будет, заслужит к вниманию в среде руководства для обеспечения стратегические интересы предложенного ЭНЕРГЕТИЧЕСКОГО СОЮЗА, а также  в относящихся  органах и  структурах,  причем  с совместным научным вниманием и ускорением процесса в целях дальнейшего развития и применения на практике.

 

На основе изложенного разъяснения, прощу коллегиально обсудить и сообщить в виде официального отзыва и официального рецензия. Так как, она может быть импульсом для дальнейшего развития. Если не смог объяснить, то прощу при необходимости открыть диалог. 
 
 Примечание: Хотя, принцип научного представления введенного в системы управленияSaDaiM–3, не имеется в теоретической механике, но при практической проверке ее Физической достоверности, то есть принцип действия выигрыша в силе при параллельном действии одно плечевого рычага с наклонной плоскостью, экспериментально подтверждено.

 

“Мир Вам, милость БОГА и Его благословение. Пусть каждый день священного поста приносит  Вам и Вашим коллегам милости и благословение БОГА”.
 

С  ИСКРЕННИМ УВАЖЕНИЕМ И ПРИЗНАТЕЛЬНОСТЬЮ
                                                           ИЗОБРЕТАТЕЛЬ:                        S.A.MAMMADOV
