Генератор импульсов с синхронизаций от сети.
Устройство позволяет генерировать импульсы прямоугольной формы с заданными параметрами и жесткой привязкой по фазе к определенной точке на кривой входного синусоидального напряжения.  Устройство имеет два выхода. Выход 1  - на котором формируется моноимпульсный сигнал и Выход 2, на котором высокий уровень сигнала заполнен меандром с выбираемой частотой.
Работа устройства.
После подачи напряжения питания, либо нажатия на кнопку “сброс” при уже поданном питании, происходит инициализация работы системы. Измеряется величина периода входного синусоидального напряжения и заносится во внутреннюю память устройства для дальнейшего использования.  Затем производится установка начальных параметров импульсов:
1) Сдвиг переднего фронта импульса относительно точки синхронизации (ТС) – 11.81ms

2) Длительность высокого уровня импульса – 1.07ms

3) Число полных циклов сети 50Гц для высокого уровня импульса  –  0
4) Число полных циклов сети 50Гц  для промежутка между  импульсами – 0

5) Частота заполнения пакетов на выходе 2 – 1000гц

Управление устройством выполняется тремя кнопками:

1) “SELECT” Циклически перебирает возможные параметры для их изменения

a. “RASE FRONT PHASE”  - Сдвиг переднего фронта импульса относительно. Диапазон изменения 0.02 … 19.97ms  относительно ТС.

b. “HIGH LEVEL DURATION” -  Длительность высокого уровня импульса. Диапазон изменения 0.02 … 19.97ms относительно ТС.

c. “HIGH LEVEL CYCLES” - Число полных циклов сети 50Гц для высокого уровня импульса  . Диапазон изменения 1 … 99 циклов.
d. “LOW LEVEL CYCLES” - Число полных циклов сети 50Гц для низкого  уровня импульса  (паузы между импульсами).  Диапазон изменения 1 … 99 циклов.

e. “PACKET FILL FREQ” – Частота заполнения пачек, во время высокого уровня импульса на выходе 2.  Заполнение происходит меандром с нерегулируемой (пока) скважностью 50%.  Диапазон изменения 100Гц … 30 Кгц.

2) Изменение выбранного параметра производится нажатием на кнопки ”PLUS” или “MINUS”. Кратковременное нажатие на кнопки приводит к изменению параметра на заданную программой величину. Удержание кнопки приводит в ускоренному изменению выбранного параметра до его максимального (минимального) значения. 

3) Во время изменения параметра на экране отображается детальная информация о выбранном параметре. После окончания изменения, через 3 сек, происходит возврат к общему экрану, отображающему одновременно все параметры. 
4) Кодировка параметров на общем экране:
a. “RASE FRONT PHASE”  - ”R”
b. “HIGH LEVEL DURATION” – “D”
c. “HIGH LEVEL CYCLES” – “HP”
d. “LOW LEVEL CYCLES” – “LP”
e. “PACKET FILL FREQ” – “FRQ”
5) Выбранный для изменения  параметр помечается на экране  знаком “>”
