Исходная первоначальная схема инженера Ganga Shakti 
Резистор из свечи зажигания удаляется, на место него ставим обычный толстый провод.

Реле зажигания автомобильное.

Все радиодетали  можно преобрести здесь, смотреть в самом низу страницы: 

http://ris.cc.ua/index.files/page0015.htm
Ниже приведён перевод, хоть и корявый, но понять можно.
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Большинств свеча зажигания имеет сопротивление в их которые потребности извлечься. В много моделей свечей зажигания вы можете извлечь резистор путем нагревать вверх керамическое вокруг верхнего электрода для того чтобы открыть уплотнение и после этого вывинтить его и извлечь резистор и весну и заменить ее с частью провода 10 датчиков медного или 3 частями проводки 14 датчиков регулярно домашней медной для выполнения контакта.

Полным выпрямителем по мостиковой схеме волны будет стандарт с деталя 400v собственной личности 5 amps или больше если вы желаете. Индуктор обязанности сердечника воздуха, котор я сделал от главным образом MOT я режу вне и после того как я свит ему. Отверстие центра индуктора 38mm. O.D. 60mm и ширина

40mm. От я могу сказать Mag провод будет датчиком около 14. Сопротивление DC

катушек 0.4 ома и измеряет 2.23mH на моем метре индуктивности.

Релеий будет автомобильным 12vdc релеим занявшее в рейтинге 40A/30A будет SPDT. Я не показал катушку релеего в диаграмме в виду того что черная отметка, котор я использовал слишком большая для того чтобы показать детали. Нейтральное положение релеих находится на мосте, котор нужно покрыть. Я использую батарею 12vdc для того чтобы активировать катушку релеего для того чтобы discharge крышка к шнуру катушки и диода.

Конденсатор будет (non поляризовыванным) AC 6.8uf 250.
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 Я иду эта крышка вне блок TV цвета старой тяжелой древесины 30 ". Я не знаю почему а эта крышка принимает самые лучшие пиковые обязанности и дает изумительный челку на
свой размер Huh uF мой метр емкости, котор говорит это будет 6.9uf но даю такой же вид челки мое поляризовыванное 22uf 350v, которое я также проверяю на метре и оно будет фактическ 26uf. Я не понимаю то.

Катушка будет автомобильной катушкой сделанной частью Accel дальше. 8140C.

Главным образом сопротивление DC 1.3 ома и измеряет 6.46mH на метре

индуктивности. Вторичное сопротивление DC 9.10 ома k и я не могу измерить h на моем метре. Диоды будут шнуром 6 из 1N5408 последовательно и занявший в рейтинге на 1000 вольтах на 3A каждом.

Свеча зажигания используемая для зазора искры от двигателя травокосилки газа

3HP будет использован для испытывать цепь. Изменения к штепсельной вилке являются следующими: Я режу электрод j и также сохранили вниз с разбивочного электрода настолько обоих находитесь на таком же уровне. С этим mod штепсельная вилка теперь имеет зазор 3mm. Резистор штепсельных вилок внутренне извлекался и заменялся ть с 3 pcs провода правильно датчика длины 14 твердого медного для выполнения контакта.

