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Communicated from abroad, by nikola tesla of 46 East Houston Street New York United States of America Electrician.
"Усовершенствования связанные с утилизацией электромагнетизма, света, или других похожих на излучение эффектов или колебаний переданных через природную среду и с аппаратами для этого."
Предметом моего настоящего изобретения является усовершенствование в искустве  осуществления или контролирования действия приемного аппарата посредством єффектов переданных с расстояния через природную среду, и он состоит в новом методе и аппарате для собирания или получении таких єффектов, и утилизации их для разных целей.
Изобретение является очень полезным в системах сигнализации в которых удаленные приемные устройства задействываются посредством электрических колебаний вырабатываемых  надлежащими передатчиками и передаются к таким приемным устройствам через природную среду, но это включает, среди других вещей, использование аппарата нового характера, который может быть использован для других целей, такой, например, как исследование или утилизация земных солнечных, или других колебаний, вырабатываемых по естественным причинам.
Несколько путей или методов выработки и передачи электрических колебаний через природную среду и утилизации их для задействования удаленных приемников в наше время известны, и применяются с большим или меньшим успехом для получения множества полезных результатов.
Один из этих путей состоит в производстве, соответствующим аппаратом, лучей или радиации, которые являются колебаниями и распространяются по прямым линиям через пространство, направляя их на приемный или записывающий аппарат на расстоянии, и таким образом приводит последний в действие. Этот метод самый старший и лучше всего известный, и был в основном возвышен в недавние годы через исследования Генри Герца (Heinrich Heirtz).
Другой метод состоит в пропускании тока через цепь, желательно занимающей очень большую площадь, индуцируя таким образом в аналогичной цепи расположенной на расстоянии, другой ток, и выполнения последним любым удобным путем, задействования приемного устройства.
Еще есть другой путь, который также был известен на протяжении многих лет это пропускать, любым соответствующим способом, тока через часть земли, как путем присоединения к двум ее точкам, желательно на значительной дистанции друг от друга, двух выводов генератора, и возбуждать, частью тока распространяющегося через землю, удаленной цепи которая аналогично сконструирована и заземлена в двух широко разнесенных точках, и которая сделана для задействования чувствительного приемника.
Разные методы имеют свои ограничения, одно особенно которое общее для всех заключается в том что приемная цепь или инструмент должен поддерживаться в определенной позиции по отношению к передающему аппарату, требование которое часто вносит большие неудобства при использовании аппарата. В курсе
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продолжения исследований явления связанных с общим предметом, я открыл другие методы получения результатов этой природы которые могут быть коротко описаны как следующие:
в одной системе потенцил точки или области земли изменяется путем предачи ей прерывающегося или переменного электричества через один из выводов соответствующего источника электрических колебаний, который, для повышения эффекта, имеет свой другой вывод подсоединенным к изолированному телу, желательно большой площади поверхности и на высоте. Электричество переданное земле распространяется во всех направлениях через нее, достигает удаленной цепи которая, главным образом, имеет свои выводы устроенными и присоединенными аналогично к выводам передающего источника, и воздействует на высоко чувствительный приемник.
Другой метод базируется на факте того что атмосферный воздух, который известен как прекрасный изолятор к токам сгенерированным обычными аппаратами, становится проводником под влиянием токов или импульсов чрезвычайно высокой электродвижущей силы для которой я разработал средства генерации. Такими средствами воздушный слой который легко доступный, приводится в состояние возможное для производства многих требуемых эффектов, даже на больших расстояниях.
Очевидно любой из задействованных методов, требует чтобы колебания вырабатываемые передающим аппаратом были настолько мощными насколько возможно. К тому же, в большинстве случаев количество энергии переданное к удаленной цепи составляет только малую часть от общей энергии исходящей от источника, необходимо для получения лучших результатов чтобы, какой бы характер приемника и природы колебаний не присутствовал, настолько на сколько возможно энергии переданной должно быть сделано доступным для задействования приемника, и я прежде применял, среди других средств, приемную цепь высокой самоиндукции и очень малого сопротивления, и периода такого, чтобы колебаться в синхронизме с колебаниями посредством количества отдельных импульсов от источника сделанного для взаимодействия, таким образом увеличивая эффект приводящий в действие приемное устройство. Путем этих средств явные преимущества были гарантированы во многих случаях, но очень часто этот замысел также не применим полностью, или, если выгода очень слабая.
Очевидно, когда источник один производит постоянное напряжение или поставляет импульсы большой длительности, невозможно увеличить воздействие этим способом, и, когда, с другой стороны, он один поставляет короткие импульсы высокой скорости следования, преимущество полученное этим путем является незначительным благодаря излучению и  неизбежным фрикционным потерям в приемной цепи. Эти потери снижают главным образом интенсивность и количество взаимодействующих импульсов, и, из-за этого  начальную интенсивность каждого из них необходимо ограничивать, только незначительное количество энергии таким образом будет доступно для одиночной операции приемника.
Как это количество энергии следовательно зависит от энергии переданной к приемнику одним единственным импульсом, то очевидно необходимо задействовать также очень большой и дорогой, и, поэтому  неудобный передатчик, или иначе прибегать к аналогичному неудобному использованию приемного устройства слишком нежного и легко повреждаемого. Кроме того, энергия полученная через взаимодействие импульсов в форме сверх быстрых вибраций, и по этой причине, непригодная для задействования обычных приемников, более того эта форма энергии  занимает узкую полосу относительно режима и времени ее применения к таким устройствам.
Для преодоления этих ограничений и недостатков которые прежде существовали в системах этого характера, особенно когда они используются для передачи сигналов или сообщений, методы и аппараты здесь описанные были разработаны для этой цели интенсификации эффектов переданных колебаний надлежащим образом чтобы они могли более легко определяться и утилизироваться.
Метод главным образом сформулированный может быть осуществлен путем сохранения энергии от основного источника колебаний, или от независимого
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источника, и путем утилизации такой сохраненной энергии оперировать приемным устройством. В одном случае метод осуществляется путем производства произвольно изменяющихся или прерывающихся колебаний или эффектов, передачи таких эффектов или колебаний через природную среду к удаленной приемной станции, утилизации энергии полученной от них на приемной станции для зарядки конденсатора, и использовании аккумулированной потенциальной энергии так полученной для задействования приемного устройства. В другом случае сохраненная энергия от независимого источника используется под контролем эффектов или колебаний переданных через природную среду для задействования приемного устройства, в то время как третий план, базируется на свойстве которое определенно излучающее, такие как из тех ультрафиолетового,  катодного или рентгеновские лучи и способны заряжать и разряжать электрические проводники, состоит в зарядке одного из выводов конденсатора такими лучами или излучением, и другого, независимыми средствами, и разрядки конденсатора через соответствующий приемник.
Общие принципы лежащие в основе изобретения и конструкции и режима работы устройств которые используются или могут быть использованы  в осуществлении изобретения, будут понятны при ссылке на соответствующие рисунки, в которых
Рисунок 1 схематическое изображение аппарата применяемого когда энергия сохраняется от передающего источника.
Рисунок 2 схематическое изображение аппарата применяемого когда сохраненная энергия получена от независимого источника и просто контролируется передающими эффектами.
Рисунок 3 схема модифицированной конструкции аппарата для той же цели, и
Рисунок 4 аналогичная иллюстрация аппарата для одновременной зарядки конденсатора посредством лучей или излучения и независимым источником электроэнергии, и разрядки его через приемник.
Ссылаясь теперь на рисунок 1 : В любых двух точках в передающей среде между которыми существует или может быть получен любым способом, через воздействие колебаний или эффектов утилизируемых или исследуемых, разница электрического потенциала любой величины, Я помещаю две плоскости или электрода 1 2 так что они могут быть противоположно заряжены в результате влияния таких эффектов или колебаний, и я подсоединяю эти электроды к выводам высоко изолированного конденсатора 3, главным образом значительной емкости. К выводам конденсатора также подсоединен приемник 4, последовательно с прибором соответствующей конструкции который выполняет функцию периодического разряда конденсатора через приемник на и в течении таких интервалов времени которые могут намного лучше соответствовать для требуемых целей. Это прибор может состоять просто из двух стационарных электродов разделенных слабым диэлектрическим слоем незначительной толщины, или он может состоять из выводов, один или больше из которых подвижны, и приводятся в действие соответствующей силой, так чтобы замыкаться и размыкаться друг с другом любым удобным способом.
Показанный специальный прибор для этой цели состоит из цилиндра 5, сделанного частично из проводящего и частично из изолирующего материала 6 и 7, соответственно, который вращается с требуемой степенью скорости любыми соответствующими средствами. Проводящая часть 6 находится в хорошей электрической связи с осью 8, и оснащена проводящими узкими конусообразными сегментами 9, по которым скользит щетка 10 держащаяся на проводящем стержне 11 способном регулироваться по длине в металлическом держателе 12. Другая щетка 13 сконструирована держаться на оси 8, и будет видно что при любых обстоятельствах один из сегментов 9 приходит в контакт со щеткой 10 цепь, включающая приемник 4, замыкается и конденсатор разряжается через нее. Путем регулировки скорости вращения цилиндра 5 и местоположения щетки 10 вдоль цилиндра, цепь может замыкаться и размыкаться в быстрой последовательности, и оставаться разомкнутой или замкнутой в течении такого интервала времени, как может требоваться.
Будет легко видно что если колебания, какой бы природы не были,
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 причиняет определенное количество электричества, одного знака, передаваться к каждой из плоскостей или электродов 1 и 2, определенное количество позитивного электричества к одному и негативного к другому также постоянно или на интервалах времени которые достаточно длинные, конденсатор будет заряжаться до определенного потенциала, и, адекватное количество энергии будет таким образом сохранено в течении времени определенного разряжающим устройством, приемник будет периодически задействоваться электроэнергией так аккумулированной.
Но очень часто характер импульсов и условия их использования такие что, без дальнейшего снабжения, не достаточно потенциальной энергии будет аккумулироваться в конденсаторе для задействования приемного устройства. Это случай когда, например, каждая из плоскостей или выводов 1 2 получает количество электричества быстро изменяющегося знака, или даже когда каждый получает количество электричества одного знака, но только в течении периодов которые коротки по сравнению с интервалами разделяющими их. В таких случаях, прибегают использованию специального прибора, который включен в цепь между плоскостями 1 2 и конденсатором 3, для цели передачи каждому из выводов последнего электрических зарядов должного качества и порядка следования для осуществления сохранения требуемого количества потенциальной энергии в конденсаторе.
Одна форма такого прибора, которая служит для целей иллюстрации этой особенности изобретения, состоит из цилиндра 14 из изолирующего материала который вращается с постоянной степенью скорости часовым механизмом или другой соответствующей движущей силой, и оснащен двумя металлическими кольцами 15 16, на которых держатся щетки 17 и 18, соответственно, и которые подсоединены показанным способом к двум выводам плоскостей 1 и 2. От колец 15 16 отходят узкие металлически сегменты 19 и 20, которые, путем вращения цилиндра 14 попеременно входят в контакт с двойными щетками 21 и 22, держащимися и находящимися в контакте с проводящими держателями 23 и 24, которые регулируются по длине в металлических опорах 25 и 26 как показано. Последние подсоединены к выводам 27 и 28 конденсатора 3, и будет понятно что они способны к угловому перемещению как обычные щеткодержатели. Предметом использования двух щеток в каждом из держателей является изменение по желанию продолжительности электрического контакта, плоскостей 1 и 2 с выводами конденсатора.
Плоскости 1 и 2, через которые электричество передается щеткам 17 и 18, могут быть расположены на значительной дистанции друг от друга, и обе в земле или обе в воздухе, или одна в земле и другая в воздухе, желательно на некоторой высоте, или они могут быть присоединены к проводникам простирающихся на некоторое расстояние, или к выводам любого вида аппарата поставляющего электроэнергию которая получена от энергии импульсов или колебаний переданных с расстояния через природную среду.
В изображении действия описанных приборов, давайте предположим что переменные электрические импульсы от удаленного генератора, передаются через землю, и что требуется утилизировать эти импульсы согласно с настоящим изобретением. Это может быть случай, например, когда такой генератор используется для целей сигнализации в один из путей выше указанных, как путем нахождения его выводов присоединенными к двум точкам земли удаленных друг от друга. В этом случае плоскости 1 2 сперва присоединены к должным образом выбранным точкам в земле; скорость вращения цилиндра 14 изменяется до тех пор пока не войдет в резонанс с переменными импульсами генератора, и наконец, позиция щеток 21 и 22 регулируется так что они находятся в контакте с сегментами 19 и 20 в течении периодов когда импульсы находятся на или возле максимумов их интенсивности.
Только обычные электрические навыки и знания требуются для настройки этих параметров, и количество приборов для эффективного синхронизированного движения хорошо известно, детальное описание таких приборов  не требуется. Высшие требования были выполнены, электрические заряды одного знака будут передаваться к каждому из выводов конденсатора когда цилиндр 14 вращается, и с каждым новым импульсом конденсатор будет заряжаться до более высокого потенциала.
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Скорость вращения цилиндра 5 будет регулироваться по желанию, энергия любого количества отдельных импульсов может быть таким образом аккумулирована в потенциальной форме и разряжена через приемник 4 на щетке 10 приходящую в контакт с одним из сегментов 9. Будет конечно понятно что емкость конденсатора должна быть такой чтобы позволять сохранять намного большее количество энергии чем требуется для обычного задействования приемника. Благодаря этому методу относительно большое количество энергии и в соответствующей форме может быть сделано доступным для задействования приемника, последний не должен быть очень чувствительным, но конечно, когда импульсы очень слабые, например если приходят с большой дистанции, или когда требуется задействовать приемник очень быстро, тогда любой из хорошо известных приборов способный реагировать на очень слабые влияния может быть использован в этой связи.
Если вместо переменных импульсов короткие импульсы одного направления передаются к плоскостям 1 и 2, описанный аппарат может все еще легко быть задействован, и для этой цели просто необходимо передвигать щетки 21 и 22 пока поддерживается тоже условие согласно синхронизму как прежде, так что последовательные импульсы смогут проходить в конденсатор, но предотвращены от возвращения к земле или передающей среде в течении интервалов между ними, благодаря прерыванию в течении таких интервалов связи идущей от выводов конденсатора к плоскостям.
Другой путь использования аппарата с импульсами одного направления это убрать одну пару щеток, как  21, отсоединить плоскость 1 от щетки 17 и присоединить ее напрямую к выводу 27 конденсатора, и соединить щетку 17 с щеткой 18. Работая этим способом, и предполагая что скорость вращения цилиндра 14 будет такой же, теперь аппарат будет адаптирован к в два раза большему количеству импульсов за единицу времени чем в предыдущем случае. Во всех случаях очевидно важно отрегулировать продолжительность контакта сегментов 19 и 20 с щетками 21 и 22 отображенным способом.
Когда описанный метод и аппарат используются для цели передачи сигналов или сообщений, передатчик, будет понятно, в таком режиме чтобы производить колебания или эффекты которые изменяются или прерываются некоторым произвольным способом, например, для производства длинных и коротких последовательностей импульсов соответствующих точкам и тире телеграфного кода, и приемное устройство реагирует на них, и отображает, эти последовательности или прерывания, с того момента сохраняющее устройство будет заряжаться и разряжаться количество раз соответствующее продолжительности последовательности полученных импульсов.
В форме аппарата для утилизации сохраненной энергии независимого источника, и который, изображен на рисунках 2 и 3. заряжающая цепь подсоединена к выводам 27 и 28 конденсатора 3, и включает батарею 30, чувствительный прибор 31, и сопротивление 32, все подсоединены последовательно, как показано. Батарея должна быть очень устойчивой электродвижущей силы и тщательно определенной интенсивности для получения наилучших результатов. Сопротивление 32, которое может быть фрикционное или индуктивное, не так уж необходимо, но преимущество его использования  заключается в облегчении настройки, и для этой цели оно может быть сделано переменным любым удобным способом.
Если колебания которые должны утилизироваться или быть исследованы являются лучами идентичными или подобными обычному свету, чувствительный прибор 31 может быть селениевым элементом особенно подготовленными так чтобы быть высоко восприимчивым к влиянию лучей, воздействие которых должно быть интенсифицировано путем использования рефлектора 33. Хорошо известно что когда элементы этого вида подвергаются воздействию таких лучей широко изменяющейся интенсивности, они подвергаются соответствующим изменениям их электрического сопротивления, но путями которыми они прежде использовались они имели очень ограниченное применение.
В дополнении к цепи включающей чувствительный прибор или элемент 31, другая цепь оснащена которая подобно подсоединена к выводам 27 и 28 конденсатора. Эта цепь такая же как что описанная в соединении с
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рисунком 1 и содержит приемник 4 и устройство 5 для периодического разряда конденсатора через приемник.
Было указано что, что как показано на рисунке 2, приемная цепь находится в постоянной связи с батареей и выводом конденсатора 27, но иногда требуется полностью изолировать приемную цепь на все время, кроме моментов когда прибор 5 оперирует разряжением конденсатора, таким образом предотвращая любые беспокоящие влияния которые иначе могут быть вызваны в этой цепи батареей или конденсатором в течении периода когда приемник не должен быть задействован. В таком случае два устройства как 5 могут быть использованы, одно в каждом соединении от конденсатора к приемной цепи, или иначе один единственный прибор этого вида, но соответственно измененной конструкции, так что он будет замыкать и размыкать одновременно и на соответственных интервалах, оба соединения.
Из предшествующего действия аппарата будет понятно. Обычно, что есть, когда не подвергается влиянию, лучей, или очень слабо так, элемент 31, будет иметь сравнительно высокое сопротивление, позволяющее только относительно слабому току проходить из батареи в конденсатор, и отсюда последний заряжается со слишком медленной скоростью для аккумулирования, в течении интервала времени между двумя последовательными действиями прибора 5, достаточно энергии для задействования приемника. Это условие легко гарантируется путем соответствующего выбора и регулировки разных описанных приборов, так что приемник будет оставаться не реагирующим на слабые разряды конденсатора которые могут иметь место когда элемент 31 задействован, но слабо, или вообще не задействован, лучами или колебаниями. Но если новым лучам позволено падать на элемент, или если интенсивность воздействия на него увеличилась по любой причине, тогда его сопротивление будет уменьшено и конденсатор будет заряжаться батареей с более быстрой скоростью, позволяя достаточному потенциалу энергии сохраняться в течении периода бездействия прибора 5, действует приемник или вносятся любые требуемые изменения в приемную цепь когда прибор 5 действует. Если лучи действующие на элемент или чувствительный прибор 31 изменяются или прерываются любым удобным способом, как когда передается сообщение обычным путем от удаленной станции посредством коротких и длинных сигналов, аппарат легко может быть настроен для записи, или задействования оператора для чтения сообщения, таким образом приемник, допустим может быть обычным электромагнитным реле, например, будет задействован каждым сигналом от посылающей станции определенное количество раз имея некоторую связь с продолжительностью каждого сигнала. Будет легко видно, однако, что если лучи изменены другим путем, как путем внесения в них изменений по интенсивности, последовательные разряды конденсатора будут подвергаться соответствующим изменениям по интенсивности которые могут быть отображены или записаны соответствующим приемником, и отличатся независимо от продолжительности.
Электрические связи разных проиллюстрированных приборов могут быть сделаны разными путями. Например, чувствительный прибор, вместо подсоединения последовательно, как показано, может быть подсоединен параллельно конденсатору, и в этом случае конденсатор будет сохранять меньше энергии когда чувствительный прибор возбуждается лучами и его сопротивление таким образом уменьшается. Настройка разных инструментов должна быть такой чтобы приемник был задействован только когда лучи уменьшены по интенсивности, или прерваны и полностью предотвращены от падения на чувствительный элемент.
Чувствительный прибор может также быть помещен параллельно сопротивлении. 32, также как к конденсатору, или несколько инструментов могут быть подсоединены по способу мостовой схемы, как далее описано, но в каждом случае чувствительный прибор задействован для контролирования энергии сохраненной и утилизированной некоторым соответствующим путем для задействования приемника. Конденсатор может быть заменен другими сохраняющими средствами без отклонения от общей сути изобретения.
На рисунке 3 более законченную конструкцию аппарата, в высокой степени адаптированную для исследования и утилизации очень слабых импульсов или колебаний, такие как могут использоваться в передаче сигналов или производстве других требуемых эффектов на большом расстоянии, в этом случае энергия сохраненная в конденсаторе 3
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проходит через первичку 34 трансформатора, вторичку 3-3 цепь в которой содержится приемник 4. Должным образом делая аппарат еще более подходящим для использования при детектировании слабых импульсов, в дополнении к чувствительному прибору 31 которые задействывается переданными импульсами, другой такой прибор 36 включен во вторичную цепь трансформатора.
План соединения является, в главном, что мостовая схема, четыре ветки которой формируют чувствительный прибор 31 и сопротивления 37, 38 и 39, все из которых должны быть желательно индуктивными и регулироваться непрерывным способом. Конденсатор подсоединен к двум противоположным точкам моста, в то время как батарея 30, последовательно с постоянно регулируемым неиндуктивным сопротивлением 32, подсоединены к другой паре противоположных точек как обычно. Четыре сопротивления 31, 37, 38 и 39 так соотносятся что при нормальных условиях, или когда прибор 31 не подвержен влиянию совсем, или только слабо подвержен колебаниям, не будет разницы потенциалов или, в любом случае ее минимум на выводах 27 и 28 конденсатора.
Предположено в настоящем случае что колебания такие как требуются производят разницу потенциалов, насколько бы ни маленькую, между двумя точками в земле или в воздухе, и, для того чтобы пременить эту разницу потенциалов эффективно выводы чувствительного прибора как на рисунке 1, две плоскости, 1 и 2, расположены на соответствующей дистанции в стороне. Любая форма чувствительного прибора может быть применена, что показано будучи одной из похожих конструкций и состоящая из изолированной трубки имеющей ее концы закрытыми двумя проводящими пробками с расширениями на которых держатся щетки 40, через которые токи передаются к прибору. Трубчатое пространство между пробками частично заполнено проводящим чувствительным порошком. Эта трубка должна быть вращающейся соответствующим часовым механизмом или другим с постоянной степенью скорости, при которых условиях она ведет себя по отношению к колебаниям вида теперь обсуждаемого аналогично стационарному селениевому элементу на который падаю лучи или свет. ЕЕ электрическое сопротивление уменьшается когда она задействывается колебаниями и автоматически восстанавливается при прекращении их влияния.
Первичка 34 обычно состоит из нескольких витков и имеет низкое сопротивление, и находится в цепи с разрядником 5 вида прежде описаного.
Вторичная катушка 35 обычно состоит из намного тоньшего провода и намного больше витков. В ее цепи находится приемник 4, показанный как обычное реле; постоянно регулируемое неиндуктивное сопротивление 41, батарея 42, должным образом определенной и очень постоянной электродвижущей силы и чувствительный прибор 30 такой же конструкции что выше была описана.
Электродвижущая сила батареи 42 так отградуирована посредством регулируемого сопротивления 41 что диэлектрические слои в чувствительном приборе 36 находятся очень близко к точке пробоя, и дают путь на незначительное увеличение электрического напряжения на выводах прибора. И будет конечно понятно что другие средства такие как  сопротивления 32 и 41 могут быть применены для гарантирования соответствующей регулировки аппарата.
Разные инструменты были подсоединены и отрегулированы выше описанным способом, периодически замыкая первичную цепь трансформатора посредством прибора 5 не будет ощутимого эффекта так долго пока чувствительный прибор 31 остается незадействованным. Но когда, благодаря колебаниям или импульсам распространяющимся через природную среду от удаленного источника, дополнительная электродвижущая сила создается, какая бы ни маленькая, создается между выводами прибора 31, диэлектрические слои дают путь и позволяют току батареи 30 проходить через, таким образом причиняя создание разницы потенциалов на выводах 27, 28 конденсатора 3. Достаточное количество энергии будет теперь сохранено в этом инструменте в течении интервала времени между двумя последовательными действиями прибора 5, каждое замыкание первичной цепи последним имеет результатом пропускание внезапного токового импульса через катушку 34, которая индуцирует соответствующий ток относительно высокой электродвижущей силы во вторичной катушке  35. Это уменьшает сопротивление чувствительного прибора 36 и позволяет току батареи 42 проходить и 
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задействывать приемник 4, но только на мгновение, путем вращения приборов 5, 31 и 36, которые все могут приводится в движение одной осью, оригинальные условия востановленны, предполагая, конечно, что электродвижущая сила устанавливаемая колебаниями на выводах чувствительного прибора 31 является только мгновенной, или продолжительности не больше чем время замыкания первичной цепи; иначе приемник будет задействован количество раз, и так долго пока влияние колебаний на прибор  31 продолжается.
Для того чтобы сделать разряжаемую энергию конденсатора  более эффективной в причинении действия приемника, сопротивление первичной цепи должно быть очень маленькое и вторичная катушка 35 должна иметь количество витков во много раз большее чем у первичной катушки 34. Желательно сделать индуктивные сопротивления 37 и 38 относительно большими, так как они находятся параллельно прибору 31, и могут, если сделаны слишком маленькими, ослабить его чувствительность.
На рисунке 4, который изображает третий метод или план выше указанный, 43, представляет изолированную плоскость или проводящее тело которое подвергается воздействию лучей или излучения, и 44 другая плоскость, обе подсоединены последовательно с конденсатором 3. Выводы 27 и 28 последнего также подсоединены к цепи содержащей приемник 4, и цепь контролирующая прибор который, в этом случае, состоит из двух очень тонких проводящих плоскостей 45, 46, расположенных очень близко к друг другу и очень подвижных, также благодаря их сверх высокой гибкости или характеру их опор. Для улучшения их воздействия они должны быть заключены в сосуд, из которого может быть откачен воздух. Приемник 4 показан как состоящий из электромагнита и арматуры, as consisting of an electro-magnet and armature, сокращающейся пружины и шестеренки 47, оснащенной пружинной защелкой (предохранителем) 48, которая повернута к арматуре как показано. Вывод 44 может быть подсоединен к одному из полюсов батареи или другого источника электричества, или это может сам быть, или может быть соединен с любым проводящим телом или объектом таких свойств, или так устроенного, что посредством его средств электричество требуемого знака будет поставляться к выводу.
Простой путь снабжения позитивным или негативным электричеством вывода является присоединение его к изолированному телу поддерживаемому на некоторой высоте в атмосфере, или к заземленному проводнику,  первая, как известно поставляет позитивное, последняя негативное электричество.
Аппарат сконструирован как показано, и будет видно что когда излучение солнца или любого другого источника способно производить описанные эффекты, падает на плоскость 43 аккумулирование энергии в конденсаторе 3 будет результатом. Это явление, Я верю, лучше всего объясняется как следующее: Солнце, также как другие источники радиантной энергии, через отдельные частицы материи позитивно заряженные, которые, попадают на плоскость 43, передает ей электрический заряд. Противоположный вывод конденсатора присоединен к земле, которая может рассматриваться как обширный резервуар негативного электричества, слабый ток течет постоянно в конденсатор и, ввиду того что эти предполагаемые частицы невероятно малого радиуса или кривизны и следовательно заряжены до относительно очень высокого потенциала, этот заряд конденсатора может продолжаться, как я обнаружил на практике, почти неограниченно, даже до точки пробоя диэлектрика. Очевидно, какой бы контролер цепи не был бы задействован, он должен действовать замыкая цепь, в которую, он включен когда потенциал в конденсаторе достигает требуемой величины.
Путем тщательного наблюдения хорошо известных правил дизайна и регулировки приборов, несколько форм аппарата выше описанного могут быть сделаны сверх чувствительными и способными реагировать на слабейшие влияния, таким образом делая возможным утилизацию импульсов или колебаний переданных с очень больших расстояний и слишком слабых чтобы быть определенными или утилизированными многими способами прежде известными, и благодаря этому изложению изобретение ведет ко многим практическим применениям очень большого объема.
Очевидно что, одним из главных требований которое встречается при конструировании здесь описанного изобретения является детектирование и утилизация слабых переданных эффектов, многие из улучшений которые были проиллюстрированы
N° 11,203.—A.D. 1901.
9
Также применимы к обычным телефонным и телеграфным системам включае использование искусственных линий, и такие применения я рассматриваю как находящиеся в границах моего изобретения и заявок.
Имея теперь детально описанным и определенным природу моего изобретение и способа который оно представляет, как сообщено мне иностранным корреспондентом, Я объявляю что заявкой есть: —
1. Метод утилизации эффектов или колебаний переданных с расстояния через природную среду, который состоит в сохранении энергии полученной от таких эффектов или контролировании таким образом сохранения энергии от независимого источника,  и использования аккумулированной энергии так полученной для задействования приемного устройства.
2. Метод утилизации эффектов или колебаний переданных с расстояния через природную среду, который состоит в  зарядке ими или контролировании таким образом заряжания конденсатора и разряжения аккумулированной энергии через приемное устройство.
3. Метод утилизации эффектов или колебаний переданных с расстояния через природную среду, который состоит в  зарядке ими или воздействии таким образом зарядки конденсатора в течении любого требуемого интервала, и разрядки аккумулированной энергии для периодов времени для периодов времени определенных как по последовательности так и по длительности, через приемное устройство.
4. Метод здесь описанный производства произвольно изменяющихся или прерывающихся электрических колебаний или эффектов, переданных такими колебаниями или эффектами через природную среду к удаленной приемной станции, зарядки конденсатора электроэнергией от такой цепи и разрядки аккумулированной потенциальной энергии так полученной в или через приемное устройство на произвольно определенных интервалах времени.
5.
Метод здесь описанный производства произвольно изменяющихся или прерывающихся электрических колебаний или эффектов, переданных такими колебаниями или эффектами через природную среду к удаленной приемной станции, установлении таким образом потока энергии в цепи на такой станции, селекции и направлении импульсов так чтобы сделать их соответствующими для зарядки конденсатора, зарядки конденсатора импульсами так выбранными и направленными  и разрядки аккумулированной потенциальной энергии так полученной в или через приемное устройство.
6. Метод и аппарат здесь описанный и иллюстрированный на рисунке 4, по которому конденсатор одновременно заряжается лучами или излучением и независимыми средствами и разряжается через соответствующий приемник, тоже автоматически аккумулированной энергией или путем других средств, соответственно контролируемых.
7. Аппарат здесь описанный и иллюстрированный на рисунке 1, для получения и выбора когда необходимо электрических импульсов   переданных через природную среду от удаленного источника, зарядки конденсатора и разрядки его через приемник, как установлено выше.
8. Аппарат здесь описанный и иллюстрированный на рисунках 2 и 3, для контролирования зарядки конденсатора от независимого источника, посредством эффектов или колебаний переданных с расстояния через природную среду, и разрядки его через приемник.
1 июня 1901 года.
HASELTINE LAKE & Co.
45 Southampton Buildings, London, W.C., Agents for the Applicant.
Redhill:  Printed for His Majesty's Stationery Office, by Malcomson & Co., Ltd.—1901.
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