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ГРАВИТОМИСТИКА
Теоретическая модель гравитации.
Вихревая физика, физика гравитационного квадрополя.
Anton Dremlyuga
2019г.

Гравитация.
“Сток огромной энергии с космоса в землю со всех сторон. Земля при этом поглощает эту энергию, эффект гравитации, это эффект трения (сопротивления) всех физических тел к этому потоку, из-за чего они устремляются к поверхности. “
“Движение потока в “энергию сток”, обеспечивает силу трения известную как гравитация. Вращающиеся массы присутствии входящего потока, усиливается гравитационный эффект. “
Д.Смит.

“Когда магнитный поток отклоняется от электронов то изменяется на электрический поток, обеспечивая движение вращения Земли. Физическое движение электрических систем происходит от входящего движения тока. “
“В электрических системах, физическое движение в направлении движения тока сопротивление трению вникающему току, определяет гравитацию. Нарастание массы в результате “энергии стока”, обеспечивает все твердые тела своим соответствующим, гравитационным эффектом. “

Д.Смит.

“Гравитация, есть функция явления спина, как волчок леветирует – когда вращается, таким образом вращающиеся магнитные поля обеспечивают эффект отсутствия гравитации. “
“Магнитный дисбаланс вызывает гравитационное воздействие. Об этом свидетельствует магнито-гравитационное смещение в электрическом двигателе, которое заставляет двигатель вращаться. “
Д.Смит.
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Гипотетическая иллюстрация антигравитационного устройства Карла Шаппеллера, состоящее из двух полых полусфер, образующих цельную сферу, внутри которой располагается еще одна дополнительная сфера и конусные соленоидальные катушки, выполняющие роль электромагнита.

"В устройстве пустая область между двумя магнитами соответствует нейтральной границе Блоха. Именно эта нейтральная область электрически заряжается, когда устройство подключается посредством заземления батареи. Результатом является новая разновидность магнетизма, светящийся магнетизм, при котором, согласно исследователям, изучавшим работы Шаппеллера, электричество стационарно, а магнетизм излучается. Граница Блоха, точка нулевого магнетизма, отсутствия вращения и перемагничивания. Согласно рассуждениям Шаппеллера, являлась той самой точкой, куда энергия входит и откуда она излучается в форме гравитации. Таким образом, согласно одной гипотезе, гравитация является квадрополем (имеет не два, а четыре полюса), излучающим в радиусе 360 градусов."
К.Шаппеллер.
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На рисунке изображена квадропольная гравитационная антенна, принцип которой воспроизводят с помощью группы людей в размере четырех человек, каждый из которых поднимает сидящего на стуле пятого человека за счет распределения точек поднятие веса сидящего человека определенных в четырех координатах, формирующих аналог квадрополя. Такое распределение веса в четырех точках, сидящего на стуле пятого человека, способствует поднятию значительно веса при приложении минимально усилия группы людей, участвующих в эксперименте, что хорошо видно на иллюстрации выше. Таким образом они формируют условия гравитационной квадропольной антенны, то есть антенны работающей в четырех плоскостях выбранных координат.

"Характеристики эфира: продольное уплотнение и сжатие, и вихревое движение." 

Н. Тесла.

Динамическая теория гравитации Н. Тесла: заполняющая пространство среда состоит из независимых носителей, погруженных в изолирующую жидкость. Тесла наглядно показывает, как механические движения вызываются изменяющейся электростатической силой, действующей в газообразной среде. Это является демонстрацией факта, что газообразная среда, в которой быстрые изменения электростатического потенциала вызывают вибрацию становится твердой. Если эта среда подвергается воздействию огромных электростатических напряжений, интенсивность которых меняется с большой скоростью, в ней может двигаться тело, и при этом она будет жесткой и эластичной, хотя даже сама жидкость может быть лишена этих свойств.
Далее, если предположить, что независимые носители имеют такую конфигурацию, что сопротивление жидкости движению в одном направлении больше, чем в другом, под воздействием напряжения, такого рода носители будут объединяться в группы, поворачиваясь друг у другу сторонами с наибольшей электрической плотностью, и в этом положении сопротивление жидкости будет меньшим. Если в среде с вышеуказанными характеристиками постоянный потенциал создает “щетку”, обмен носителей будет продолжаться непрерывно, и в единице объема в “щетке” будет содержаться меньше носителей, чем в пространстве на некотором расстоянии от электрода, это соответствует разряжению.

Если потенциалы быстро меняются, результат может быть совершенно другим: чем выше частота импульсов, тем медленнее будет происходить обмен носителей: в конце концов, перемещение через измеримое пространство прекратится и при достаточно высокой частоте и интенсивности напряжения носители будут притягиваться к электроду, в результате чего произойдет уплотнение.

Д.Фаррелл “Братство “Колокола””. 2010г.

“Северные и южные единичные магниты не только удерживают вместе Землю и Луну, но они поворачивают Землю вокруг своей оси. Те магниты, которые спускаются от солнца, оказывают давление на собственный тип магнитов, которые циркулируют вокруг Земли, и они давят сильнее на восточную сторону, чем на западную сторону, что заставляет Землю вращаться. Северные и южные единичные магниты образуют молнии, в северном земном полушарии, магниты южного полюса собираются, а магниты северного спускаются через ту же вспышку. В южном земном полушарии, собираются магниты северного полюса, и южные магниты полюса спускаются через ту же вспышку.”
“Гравитация должна вызываться материалом в середине земли, и более концентрированным чем уран. Когда атомы урана лопаются, они выпускают единичные магниты, которые держали атом вместе, но, когда атомы лопаются в середине земли, и это происходит постоянно, магниты могут лететь только из середины к поверхности. Когда северные и южные единичные магниты движутся рядом друг с другом в одном направлении, они взаимно не притягиваются. Они притягиваются только если текут встречно. Когда магниты летят из середины земли, как только они встречают объект, они притягивают его, из-за того, что в любом объекте есть оба типа магнитов. ”
Э. Лидскалнин.” Магнитный поток”. 1945г.

Анализирую выше представленные цитаты, можно сделать определенный вывод, что технический метод воздействия на гравитацию Земли, это воздействие механизмом или устройством обладающим геометрическими параметрами, расположенными как минимум в четырех точках пространства, то есть конструктив устройства будет занимать четыре плоскости в координатах пространства, образуя тем самым квадрополярную структуру.

Чтобы приблизится к пониманию сути вещей, рассмотрим полевую структуру гальванического электрона, которая имеет ярко выраженную гантелевидную форму, и располагается в двух плоскостях координат пространства.
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На иллюстрации выше мы видим модель гальванического электрона в натуральном виде, который имеет ярко выраженную форму гантели. По центру гантелевидную формы гальванического электрона находится спиральное образование в виде тороидального вихря.
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А эта иллюстрация показывает схему векторов вращения вихревой структуры модели гальванического электрона и тороидального вихревого образования по центру. Также указаны направления векторов вращения, затем указана детализация составных потоков, которые формируют данную структуру и их направление вращения, и распределение векторов.
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На рисунке мы видим модель ваджры, оружие богов, сделанную из кристаллического материала, возможно стекло или хрусталь.

А также имитационная бронзовая модель ваджры.
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Ваджра (санскр. वज्र, по-тибетски: дорчже) — ритуальное и мифологическое оружие в индуизме, тибетском буддизме и джайнизме. Было создано божественным ремесленником Тваштаром из костей мудреца Дадхичи для Индры. Имея важное религиозное и культурное значение, символ ваджры распространился вместе с индуизмом, а затем с буддизмом во многие части Азии. Он встречается в Индии, Непале, Тибете, Бутане, Таиланде, Камбодже, Мьянме, Индонезии, Китае, Корее, Японии, Монголии и России.
Википедия.

Анализируя данные иллюстрации, можно утверждать, что модель гальванического электрона и имитационная модель ваджры, оружия богов, это в принципе полностью схожие объекты. Имитационная модель ваджры показывает непосредственный образ конструкции материального технического объекта, а иллюстрация модели гальванического электрона, показывает ту структуру поля, которое формирует этот техническое военное устройство. 

Но самое главное, что нужно понимать, что и модель гальванического электрона, и имитационная модель ваджры, повторяют условия распространения полей, так как они изначально заложены в природе, модель ваджры и гальванического электрона максимально приближены к природным взаимодействиям электромагнитных полей и их совокупностей.

Также можно сразу заметить, что ваджра, занимает в координате пространства всего лишь две плоскости и не формирует квадрополь – четырех координатную фигуру в пространстве, но существуют и четырех направленная ваджра.

Источником энергии для действующей ваджры, скорее всего являлся кристалл, как диэлектрический резонатор с огромной добротностью, с дополнительной активацией кристалла оператором ваджры.

